
2 февраля 2015 года на заседании аттестационной комиссии следственного управления рассмотрен вопрос соблюдения бывшим сотрудником требований антикоррупционного законодательства при последующем трудоустройстве.

На заседании аттестационной комиссии рассмотрен вопрос соблюдения бывшим руководителем Ягоднинского межрайонного следственного отдела требований ст. 12 Федерального закона от 2 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» при трудоустройстве на должность заместителя директора по безопасности в ГБОУ РХ СПО «Черногорский горно-строительный техникум» (Республика Хакасия).

По результатам рассмотрения аттестационной комиссией принято решение о том, что бывшим руководителем Ягоднинского межрайонного следственного отдела при последующем трудоустройстве не допущено нарушений антикоррупционного законодательства.

02 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/document/1004669>